



双节同庆 家国团圆

成都各区县、街道、小区开展各种庆国庆迎中秋活动

成都街景



大街上红旗飘扬。摄影 李国东



光华大道上红旗飘飘。摄影 张今驰



城市音乐厅旁飘扬的五星红旗。摄影 李国东



正在悬挂国旗。摄影 赖盛名

■彭州 双节打开方式很诗意

9月27日晚,以“月映浦江诗吟龙门”为主题的彭州市中秋诗词朗诵晚会在官渠郊野公园举办。作为彭州城市文化品牌,中秋诗词晚会今年已是第三届。

本届活动在前两届的基础上继续“乘风破浪”,采取“现场+直播、艺术+旅游、预热+汇演”的方式进行,共设有郊野欢乐跑、乡村艺术集市展销、乡村舞台表演、沉浸式体验等多项子活动。现场既有动感时尚,活力四射的歌舞表演,古灵精怪的郊野欢乐跑,郊野嘉年华,也有时下流行的快闪引流、手机摄影,还有古风古韵的中华历史服装朝代秀、中华历史诗词朝代秀,以及本土非遗的集中展示展演展销和体验等。传统与现代有机融合,交相辉映。

此次非遗体验、文创集市活动将在官渠郊野公园持续举办至10月8日,国庆中秋佳节日期间期待市民游客的光临。

■苏坡街道 迎双节 文化节开幕

9月26日,青羊区苏坡街道“盛世欢歌 逐梦苏坡”文化节开幕式在清波社区广场举行。活动以汉服文化秀为主题,围绕苏坡传统历史文化、苏坡集市文化展开。活动中设置了汉文化拜师礼、东坡灯谜等环节。舞台设置及节目演出则采用“零距离”舞台概念,处处皆舞台、演员在身旁的方式,让群众更有亲切感和

街道

■江华社区 “花式游园会”庆双节

参与感。让居民更充分了解了苏坡文化与历史,感受历史苏坡,在活动中“玩”转苏坡。苏坡街道将以本次文化节为契机,重塑“一河两岸六区十二坊”文化新场景,重现苏坡廊桥、成都首场、茶马古道等优雅时尚苏坡味道。

■中和街道 图片展庆双节

“自己做月饼、打糍粑简直是花式游园会……”9月26日,龙泉驿区十陵街道江华社区开展了“爱成都迎大运”庆国庆迎中秋游园会。游园会由文艺汇演、大运项目体验、传统文化手工三部分组成。动人的舞蹈拉开了活动帷幕,表达了对祖国的歌颂与热爱,大运项目体验设有投篮、亲子有氧跑、色彩射箭、大运拼图等游戏环节。传统文化手工设置了手工糍粑、冰皮月饼制作。

■青华社区 载歌载舞庆双节

9月24日,青羊区草堂街道青华社区举办“家国万里·花好月圆”国庆、中秋双节同庆文艺汇演活动。活动在青华社区汇厦花园广场举行,舞蹈、独唱、川剧变脸等精彩节目轮番上演,热闹非凡。青华社区党委书记杨贤忠表示,此次活动丰富了居民的文化生活,增强了基层群众的文化素养,促进了和谐社区建设,起到了凝聚民心的作用。社区通过推进文化建设,提升居民在社区的归属感与幸福感,为创造更加和谐美好的居民文化生活奠定了坚实基础。

华西社区传媒记者 李玥林 董峰 沈况 冯深



苏坡街道文化节现场。

物业

“双节”同庆共话邻里情 西岸观邸迎来十周年庆典



9月26日,中电建五兴物业庆祝新中国成立71周年暨西岸观邸小区10周年庆典晚会在西岸观邸小区隆重举行,现场,物业、社区、业委会及小区业主约500余人齐聚一堂。

本次晚会的全部节目由物业公司、小区业主、物业三方共同精心准备。晚会在舞蹈《国韵蜀戏》中拉开序幕,一场精妙绝伦的川剧变脸表演瞬间点燃了全场气氛。最让人惊喜不已的是来自小区业主组成的舞蹈队表演的《情系洪湖》《又唱江南》以及太极表演《东方红》,业主们用艺术文化形式展现了西岸观邸居民丰富的社区文化生活及和谐的邻里关系。社区、物业、业主代表共同演绎的朗诵《感恩相伴,十年有你》,一字一句都展现出三方共创和谐小区的坚定信心。

回忆西岸观邸的十年,社区、物业、业主三方携手共进成为了彼此的家人。2010年起,从地下室停车场地面改造到园区节能降耗工程,中电建五兴物业坚持“服务从细节入手,才能走到业主心里去”的原则,开展了一系列改善工作。到2018年,中电建五兴物业率先

在成都落地党建引领红色物业,以西岸观邸小区为试点,聚集多方力量共同发力,睦邻友好的氛围不断聚拢。2019年,“石榴籽”共建共治之家开始为居民提供温馨服务,同年西岸观邸小区荣获“党建引领社区共建榜样物业服务示范小区”和“成都市五星级住宅区”称号。到2020年,“红色邻里”子品牌正式亮相,红色友邻活动中心、民族法制长廊和小区采风走廊落地生根。

在多方联建共建的良好氛围下,物业红色管家、党员志愿者带领辖区居民参与党建共创、文明共建、治安共管、卫生共抓的院落服务治理机制,并以此成立了西岸观邸红色志愿者服务队,孵化了合唱队、舞蹈队、太极拳、柔力球队等八个居民自组织,充分展示了基层党员和小区热心居民通过自组织在参与小区治理、共建美好幸福家园方面发挥的积极作用。

华西社区传媒记者 胡晴琴 摄影 高昊妮

